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Νότια Κορέα: Η Εκκλησία δέεται στον Κύριο για 
τις 179 ψυχές της αεροπορικής τραγωδίας
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Με μια προσευχή προς τον Θεό και Κύριο του ελέους, η 
Ιερά Μητρόπολη Κορέας δέεται υπέρ αναπαύσεως των ψυχών 
των 179 θυμάτων της χειρότερης αεροπορικής τραγωδίας που 
έχει σημειωθεί ποτέ στη Νότια Κορέα, όπου η Κυβέρνηση 
κήρυξε επταήμερο εθνικό πένθος μέχρι τις 4 Ιανουαρίου.

Το δυστύχημα σημειώθηκε χθες, Κυριακή (29/12), όταν αεροσκάφος της Jeju Air 
προσγειώθηκε με την κοιλιά και κατέληξε σε έναν τοίχο, στο Διεθνές Αεροδρόμιο 
της Μουάν. Η πτήση 7C2216 είχε αναχωρήσει από την Μπανγκόκ, μεταφέροντας 
175 επιβάτες και εξαμελές πλήρωμα. Μόνο δύο μέλη του πληρώματος επέζησαν.

Επίσης στην προσευχή που αναρτήθηκε στον ιστότοπο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Κορέας αναπέμπεται δέηση «υπέρ θείας παρηγορίας και ενισχύσεως των 
συγγενών, των φίλων και των γνωστών των κεκοιμημένων δια να μπορέσουν να 
σηκώσουν τον σταυρό τού μεγάλου πόνου και της θλίψης που γέμισε την καρδιά 
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τους ο απροσδόκητος και τόσο οδυνηρός θάνατός τους».

Αναλυτικά στην προσευχή αναφέρεται:

«Θεέ και Κύριε του ελέους,

Κλίνουμε γόνυ καρδίας και σώματος και σε παρακαλούμε και σε ικετεύομεν υπέρ 
αναπαύσεως των ψυχών των 179 κεκοιμημένων δούλων σου της πρόσφατης 
αεροπορικής τραγωδίας που συνέβη στη χώρα μας και την βύθισε σε μεγάλο 
πένθος.

Έτι δεόμεθα και υπέρ θείας παρηγορίας και ενισχύσεως των συγγενών, των φίλων 
και των γνωστών των κεκοιμημένων δια να μπορέσουν να σηκώσουν τον σταυρό 
τού μεγάλου πόνου και της θλίψης που γέμισε την καρδιά τους ο απροσδόκητος 
και τόσο οδυνηρός θάνατός τους.

Κύριε, Ιησού Χριστέ, σε παρακαλούμε ανακούφισε και γλύκανε τις πονεμένες ψυχές 
από την πίκρα του θανάτου όλων όσων υποφέρουν γιατί δεν θα ξαναδούν τους 
αγαπημένους τους, διότι Εσύ είσαι ο μόνος παρηγορητής και γλυκασμός μας και σε 
Σένα έχουμε την βέβαιη ελπίδα και την ακλόνητη εμπιστοσύνη, νυν και αεί και εις 
τους αιώνας των αιώνων. Αμήν.»

Συλλυπητήρια από το Εθνικό Συμβούλιο Εκκλησιών της Κορέας

Την ίδια ώρα «συντετριμμένος» για το αεροπορικό δυστύχημα δηλώνει ο Γενικός 
Γραμματέας του Εθνικού Συμβουλίου Εκκλησιών της Κορέας Αιδεσιμ. Κιμ Γιονγκ 
Σάενγκ.

Στο μήνυμα του εκφράζει θερμά συλλυπητήρια «για όλους εκείνους που έχασαν τη 
ζωή τους εξαιτίας μιας τραγωδίας που δεν έπρεπε ποτέ να συμβεί και στις 
οικογένειες που έχασαν τα αγαπημένα τους πρόσωπα και πενθούν».

Αναλυτικά το συλλυπητήριο μήνυμα του Γενικού Γραμματέα του Εθνικού 
Συμβουλίου Εκκλησιών της Κορέας Αιδεσιμ. Κιμ Γιονγκ Σάενγκ αναφέρει:



«Δεν μπορώ παρά να νιώθω συντετριμμένος για την είδηση του αεροπορικού 
δυστυχήματος στο αεροδρόμιο της Μουάν που σημειώθηκε το πρωί της 
τελευταίας Κυριακής του 2024. Εκφράζω τα θερμά μου συλλυπητήρια για όλους 
εκείνους που έχασαν τη ζωή τους εξαιτίας μιας τραγωδίας που δεν έπρεπε ποτέ να 
συμβεί και στις οικογένειες που έχασαν τα αγαπημένα τους πρόσωπα και πενθούν. 
Προσεύχομαι για την ταχεία ανάρρωση όσων μάχονται στο σταυροδρόμι μεταξύ 
της ζωής και του θανάτου και προσεύχομαι ο Θεός να παρηφορήσει τις πονεμένες 
καρδιές των οικογενειών των αγνοουμένων.

Ζητάμε από την κυβέρνηση να καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια για να διασώσει 
τάχιστα και με ασφάλεια ζωές και να επιλύσει την κατάσταση. Οι Εκκλησίες στην 
Κορέα προσεύχονται υπέρ ειρήνης και αναπαύσεως των θυμάτων και θα 
προσεύχονται με όλες της τις δυνάμεις για όλους τους επιζώντες να επιστρέψουν 
με ασφάλεια στις οικογένειές τους. Για άλλη μια φορά, η παρηγορία του Θεού να 
είναι με όλους όσους θυσιάστηκαν σε αυτή την τραγωδία.»
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Μεσίστιες οι σημαίες – Έρευνες για την αεροπορική τραγωδία

Οι σημαίες κυματίζουν σήμερα μεσίστιες στη Νότια Κορέα, η οποία θρηνεί 179 
ανθρώπους που σκοτώθηκαν σε ένα από τα χειρότερα αεροπορικά δυστυχήματα 
στο έδαφός της, καθώς οι ερευνητές διερευνούν τους λόγους για τους οποίους το 
αεροπλάνο της Jeju Air συνετρίβη και τυλίχθηκε στις φλόγες.

Η χώρα ξεκίνησε επταήμερο εθνικό πένθος, με τον εκτελούντα χρέη προέδρου να 
πετάει στο σημείο της συντριβής στο νοτιοδυτικό Μουάν για ένα μνημόσυνο, 
καθώς ομάδες ερευνητών από τις ΗΠΑ και τη Νότια Κορέα έτρεχαν να 
εξακριβώσουν τι προκάλεσε την καταστροφή της Κυριακής.

Οι αξιωματούχοι ανέφεραν αρχικά ως πιθανή αιτία της συντριβής ένα χτύπημα 
από πουλιά. Ωστόσο, η Σεούλ δήλωσε τη Δευτέρα ότι θα διενεργήσει ειδική 
επιθεώρηση των 101 Boeing 737-800 που βρίσκονται σε λειτουργία στη χώρα, ενώ 
στην έρευνα για τη συντριβή θα συμμετάσχουν και Αμερικανοί ερευνητές, 
ενδεχομένως και από την ταλαιπωρημένη κατασκευάστρια εταιρεία Boeing.



«Εξετάζουμε τα σχέδια για τη διενέργεια ειδικής επιθεώρησης στα αεροσκάφη 
B737-800», δήλωσε ο Τζου Τζονγκ-γουάν, επικεφαλής του γραφείου Πολιτικής 
Αεροπορίας στο Υπουργείο Μεταφορών της Νότιας Κορέας.

Οι οικογένειες των θυμάτων κατασκήνωσαν στο αεροδρόμιο κατά τη διάρκεια της 
νύχτας σε ειδικές σκηνές που είχαν στηθεί στην αίθουσα αναμονής του 
αεροδρομίου μετά από μια μακρά, επώδυνη ημέρα περιμένοντας νέα για τα 
αγαπημένα τους πρόσωπα.
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(Με πληροφορίες από ΕΡΤ – Κεντρική φωτογραφία αρχείου)


